
90 Χρόνια ΟΚΔΕ – παλεύουμε με μια Αριστερά
Επαναστατική

• Σάββατο 12/10: Μουσική Εκδήλωση 20:30, Νομική Αθήνας

• Κυριακή 13/10: Πρόγραμμα Συζητήσεων, Νομική Αθήνας

Φέτος συμπληρώνονται 90 χρόνια από την ίδρυση της Οργάνωσης Κομμουνιστών Διεθνιστών
Ελλάδας (ΟΚΔΕ) και τη συγκρότηση του Τροτσκιστικού ρεύματος στην Ελλάδα. Στη διάρκεια αυτών των
εννιά δεκαετιών, οι αγωνιστές της ΟΚΔΕ δεν έχουν λείψει από καμιά μικρή και μεγάλη αναμέτρηση του
εργατικού κινήματος, αποτελώντας την παλαιότερη και πιο ιστορική οργάνωση της επαναστατικής
αριστεράς στην Ελλάδα. Το τροτσκιστικό ρεύμα έχει συμβολή και στον πολιτισμό, τις τέχνες, τη
λογοτεχνία, την ποίηση, τη μουσική και τον κινηματογράφο.

Σάββατο 12/10:

Η μουσική εκδήλωση θα είναι προς τιμή της συμβολής του κινήματός μας στους αγώνες και στην υπόθεση
του σοσιαλισμού.

Θα ακουστούν τραγούδια σε στίχους/ποίηση των Μανώλη Ρασούλη, Κατερίνας Γώγου, Βύρωνα Λεοντάρη
κ.ά. καθώς και γνωστά πολιτικά τραγούδια από άλλες χώρες, από το Μεξικό μέχρι και τη Ρωσία.

Στην εκδήλωση συμμετέχουν οι μουσικοί – η βοήθεια των οποίων για την πραγματοποίησή της
είναι πολύτιμη:

Ναταλία Ρασούλη – τραγούδι

Μήδεια Χουρσουλίδου – τραγούδι

Θεοδώρα Καρασαρλίδου – τραγούδι

Αγγέλικα Παπανικολάου – ακορντεόν

Νίκος Κρέτσης – μπουζούκι

Γιώργος Δημακίδης – κιθάρα

Μάριος Ιωαννίδης – ηχοληψία

Κυριακή 13/10:

Συζητήσεις:

10:00 – 12:00: «Η συμβολή του τροτσκισμού στην ταξική πάλη, τη μαρξιστική
θεωρία και τη λογοτεχνία»

Ομιλητές
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Αλέξης Μπρέντας (ΟΚΔΕ)

Δημήτρης Κατσορίδας (επιστημονικός συνεργάτης ΙΝΕ ΓΣΕΕ)

Νίκος Γιαννόπουλος (Δίκτυο για την Κοινωνικά και Πολιτικά Δικαιώματα)

Σοφία Καρασαρλίδου (ΟΚΔΕ)

 

12:00 – 14:00: «Οικονομική και πολιτική ανάλυση των τροτσκιστών για τον
ελληνικό καπιταλισμό»

Ομιλητές

Σταύρος Σκεύος (ΟΚΔΕ)

Νίκος Στραβελάκης (οικονομολόγος ΕΚΠΑ)

Ηλίας Ιωακείμογλου (οικονομικός αναλυτής)

Ηρακλής Χριστοφορίδης (ΟΚΔΕ)

Προσκαλούμε τους εργαζόμενους, τη νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, τους αγωνιστές και τις
οργανώσεις του εργατικού κινήματος να παρευρεθούν για να μας τιμήσουν.

• Παλεύουμε με μια Αριστερά Επαναστατική – ανασυγκροτούμε την 4η Διεθνή

• Για τη νίκη της Εργατικής Τάξης – Για τη μόνη λύση, τον Σοσιαλισμό

ΟΡΓΑΝΩΘΕΙΤΕ – ΠΑΛΕΨΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ


